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Akku LED Arbeitsleuchte CL
mit Klemmvorrichtung
Die Arbeitsstrahler mit Klemmvorrichtung lassen sich überall befestigen und 
durch das Kugelgelenk optimal für den Arbeitseinsatz ausrichten.
■	 Bestens geeignet für Montagearbeiten, in Kellern und an Werkbänken.
■	 Arbeitsstrahler mit spezieller Klemmvorrichtung zur einfachen Montage durch Anklemmen an 

Arbeitsflächen, Rohren, Platten usw.
■	 Leichtes und robustes Kunststoffgehäuse mit starkem, stabilen Clip.
■	 Einfache Ausrichtung des Arbeitslichts dank Kugellager, der Neigungswinkel des Arbeitslichts 

ist flexibel einstellbar.
■	 Mit Kugelgelenk zur individuellen Ausrichtung in alle Richtungen um nahezu 360 Grad. 
■	 Integrierte USB Powerbank zum Laden von Smartphones etc.
■	 Betriebsmittel der Kategorie 2 (K2): Einsatz für den rauen Betrieb mit hohen mechanischen, 

physikalischen und chemischen Einwirkungen.

LED battery spotlight CL Faretto mobile a batteria LED CL
with clamping device con dispositivo di bloccaggio
The work spotlights with clamping device can be attached 
anywhere and optimally aligned for the work application thanks to 
the ball joint.

I fari da lavoro con dispositivo di bloccaggio possono essere fissati ovunque e 
allineati in modo ottimale per l’applicazione di lavoro grazie al giunto sferico.

■	 Ideally suited for assembly work, in cellars and on workbenches.
■	 Work spotlight with special clamping device for easy mounting by clamping to 

work surfaces, pipes, panels, etc.
■	 Lightweight and robust plastic housing with strong, sturdy clip.
■	 Easy alignment of the working light thanks to ball bearing, the angle of 

inclination of the working light is flexibly adjustable.
■	 With ball joint for individual alignment in all directions by almost 360 degrees. 
■	 Integrated USB power bank for charging smartphones etc.
■	 Category 2 (K2) equipment: For use in harsh environments with high 

mechanical, physical and chemical impact.

■	 Ideale per i lavori di assemblaggio, nelle cantine e sui banchi di lavoro.
■	 Faretto da lavoro con dispositivo di bloccaggio speciale per un facile montaggio mediante 

bloccaggio su superfici di lavoro, tubi, pannelli, ecc.
■	 Alloggiamento in plastica leggero e robusto con una clip forte e robusta.
■	 Facile allineamento della luce di lavoro grazie al cuscinetto a sfera, l’angolo di inclinazione 

della luce di lavoro è regolabile in modo flessibile.
■	 Con giunto sferico per l’allineamento individuale in tutte le direzioni di quasi 360 gradi. 
■	 Banca di potenza USB integrata per la ricarica di smartphone, ecc.
■	 Apparecchiature di categoria 2 (K2): per l’uso in ambienti difficili con elevate sollecitazioni 

meccaniche, fisiche e chimiche.
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TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / DATI TECNICI
Artikelnummer / ​Product number / ​N° articolo 1173070010 1173070020
EAN / ​EAN / ​Codice a Barre 4007123674442 4007123674459
Gesamtlichtstrom / ​Total luminous flux / ​Flusso 
luminoso totale 950 lm 3800 lm

Leistung / ​Power / ​Potenza 10 W 40 W
Farbtemperatur / ​Colour temperature / ​Temperatura 
del colore 6350 K 6400 K

Schutzart (IP) / ​Degree of protection (IP) / ​Categoria 
di protezione (IP) IP65 IP65

Batterie Bauart / ​Battery type / ​Tipo di batteria Akku fest eingebaut / ​Built-in battery pack / ​Accumulatore a 
installazione fissa

Akku fest eingebaut / ​Built-in battery pack / ​Accumulatore a 
installazione fissa

Batterie Technologie / ​Battery technology / ​
Tecnologia della batteria Lithium-Ion / ​Lithium-ion / ​Ioni di litio Lithium-Ion / ​Lithium-ion / ​Ioni di litio

Leuchtdauer max. / ​Light duration max. / ​Max. 
durata della luce 100 % = 3 h / 50 % = 6 h /  25 % = 12 h 100 % = 3 h / 50 % = 6 h /  25 % = 12 h

Ladezeit / ​Charging time / ​Tempo di carica 3 h 5 h
Schlagfestigkeit / ​Impact strength / ​Resistenza agli 
urti IK08 IK08

Schutzklasse / ​Protection class / ​Classe di protezione III III
Farbe / ​Colour / ​Colore schwarz / ​black / ​nero schwarz / ​black / ​nero
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